
Program putovanja:

1. dan: ZAGREB  - MILANO

Polazak autobusa u 5:00 sati s Autobusnog kolodvora Zagreb. Vožnja do Rijeke, ukrcaj putnika na
Vratima Jadrana „Sjever“ u 07:30.  Vožnja preko Slovenije i Italije uz povremena zaustavljanja i
odmore tijekom puta.  Dolazak u Milano u poslijepodnevnim satima. Razgled grada: dvorac obitelji
Sforza, kazalište La Scala, katedrala – Duomo di Milano, Corso Vittorio Emanuele… slobodno
vrijeme. Onima koji preferiraju dobar shopping savjetujemo šetnju ulicama Via Torino ili Corso
Buenos Aires gdje možete naići na česte rasprodaje odjeće, obuće i nakita. Ukoliko ipak više volite
vrhunske brandove, savjetujemo šetnju „Četverokutom mode“, dijelu grada u kojem su smještene
sve vodeće svjetske modne kuće Armani, Dolce&Gabbana, Furla, Prada, Cartier... Ljubiteljima
umjetnosti predlažemo posjet galerijama Brera ili Ambrosiana. Slobodno vrijeme za šetnju i uživanje
u  srcu grada. Vožnja prema hotelu.  Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan: MILANO – LAGO MAGGIORE (STRESA) – LUGANO - MILANO

Doručak. Polazak prema jezeru Lago Maggiore i mondenom mjestašcu Stresi koja je poznata po
vilama izuzetne arhitekture i hortikulture. Grad je bio omiljeno odmaralište europske aristokracije,
te je u njemu svoju vilu imala i engleska kraljica, a u Stresi se od posljedica ranjavanja oporavljao i
Ernest Hamingway. Preporučamo jedan od vrhunaca putovanja, izlet brodom po jezeru s posjetom
prekrasnim a ne tako poznatim Boromejskim otocima: Isola dei Pescatori i Isola Bella s obilaskom
palače obitelji Borromeo, u sklopu koje se nalazi jedan od najljepših vrtova Italije. Nakon izleta
ostaje nam kraće slobodno vrijeme za šetnju Stresom i osobne programe. Nastavak vožnje do
gradića Lugana- švicarskog Monte Carla. Kraći razgled grada: crkva sv.Ane od anđela s poznatom
freskom Kristove muke, Via Nassa, Piazza riforma, gradska vijećnica i znamenite velike šahovske
ploče,  Parco civico, vila Viani. Onima u malo boljoj kondiciji predlažemo kraći uspon do katedrale
sv.Lovre, otkud se pruža divan pogled na okolne planine, jezero i gradske krovove. Slobodno vrijeme
za vlastite sadržaje, te povratak prema Italiji. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan:  MILANO – BERGAMO - SIRMIONE

Doručak. Odjava iz hotela i polazak prema Bergamu, autentičnom biseru među lombardijskim
gradovima. Bergamo je jedan od rijetkih lombardijskih gradova koji je u potpunosti sačuvao staru
gradsku jezgru te će Vas zasigurno oduševiti pogled na Gornji grad i stare gradske zidine. Oni malo
slabiji mogu se poslužiti gradskom uspinjačom, no onima u malo boljoj kondiciji savjetujemo uspon
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na Gornji grad uličicom Via della Noca kako ne bi propustili panoramu Bergama koja se pruža s
monumentalnih Vrata sv.Jakova. Slijedi šetnja Gornjim gradom: Via Colleoni, Duomo di Bergamo,
Basilica di Santa Maria Maggiore, Piazza del Duomo, Piazza Vecchia, Rocca di Bergamo…Slobodno
vrijeme za vlastite sadržaje. Nastavak putovanja prema jezeru Garda- površinom najvećem
talijanskom jezeru, gdje posjećujemo gradić Sirmione – smješten na samom vrhu poluotoka koji ulazi
duboko u jezero i koji je poznat po izvrsno očuvanom srednjovjekovnom starom gradu. Šetnja do
utvrde Scaligera i vile Marie Callas, slobodno vrijeme za ručak i uživanje u opuštenoj atmosferi.
Nakon razgleda nastavak putovanja za Hrvatsku. Dolazak u Rijeku u večernjim satima, te dolazak u
Zagreb u kasnim večernjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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